



## **В Первомайском районе для принятия решения о применении принудительных мер медицинского характера в суд направлено уголовное дело в отношении мужчины, уличенного в убийстве**

Следственным отделом ЗАТО г.Саров СУ СКР по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 14 декабря 2011 года злоумышленник, находясь в гостях у своего знакомого в доме по ул. Лесной в г. Первомайске в ходе немотивированной ссоры нанес хозяину множественные удары кулаком по голове. Затем, поместив потерпевшего в подпол, он многократно ударил его кирпичом по голове. От полученных ранений 63-летний потерпевший скончался.

В ходе расследования злоумышленнику была проведена судебно-психиатрическая экспертиза, заключением которой установлено, что он страдает психическим расстройством, которое лишает его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, то есть совершил общественно опасное деяние в состоянии невменяемости. В

этой связи уголовное дело направлено в Первомайский районный суд для применения в отношении него принудительных мер медицинского характера.

Кроме того, установлено, что в 2002 году в отношении него уже применялись принудительные меры медицинского характера за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерти потерпевшего).

01 Марта 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/781966>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---